

Образование

День воспитателя - хороший праздник. В детском саду «Золотой петушок» в Дубках Ярославского района его отмечают вместе с родителями. Как и другие праздники. А еще тут происходят целые спортивные состязания.

О том, что помогает сблизить малышей, родителей и воспитателей, рассказала нам заведующая Татьяна КАЗАНКОВА.

- Татьяна Николаевна, не сколько слов о вашем учреждении.



Из архива учреждения

Детский сад №36 был построен в поселке Дубки в 1981 году. Сейчас у нас функционирует 6 групп, в которых воспитываются 97 детей в возрасте от 1 года. Есть две ясельные общеразвивающие и четыре комбинированные группы. Что касается самых маленьких, то к посещению детсада они адаптируются в течение считанных дней. Конечно, воспитательница для них - как мама, с которой ходят за ручку, стараются всегда быть рядом, ищут поддержку.

- Как вы оцениваете материальную базу детского сада?

- Она достойная. В этом году в двух группах мы сдела-

Активность, спорт и интеллект

ли ремонт, в фойе первого и второго этажей. Обустроили места для занятий настольными играми и конструкторами, которые помогают детям развиваться.

- В прошлом году ваши воспитанники активно занимались спортивно-интеллектуальными играми...

- Да, в сотрудничестве с коллегами из других дошкольных учреждений - близлежащих населенных пунктов, поселков Красные Ткачи и Козьмодемьянск. Подключались и родители, с которыми велась большая работа. Вместе с детьми мы выходили на прогулки в лес, посещали литературно-мемориальный музей-заповедник Н.А. Некрасова «Карабиха», проводили интеллектуально-спортивные состязания - эстафету, во время которой нужно было показать и ловкость, и сообразительность. В этом году мы продолжаем проведение игр, но в расширенном формате: увеличиваем количество приглашенных детских садов Ярославского района и находим новых социальных партнеров, например, физ-



Игры на свежем воздухе полезны.

культурно-оздоровительные комплексы.

Сетевое взаимодействие между детскими садами позволяет эффективнее работать. А еще мы просто дружим и нам приятно общаться. Что же касается родителей, то совместные мероприятия, так сказать, определенным образом раскрыли родителей, позволили стать ближе к детям и более заинтересованно относиться к жизни детского сада.

- Как вы сами пришли работать в детский сад?

- Я окончила ЯГПУ имени К.Д. Ушинского по специальности «учитель математики». А вот работать решила в детском саду. Сначала в Ярославле, а потом здесь, в Дубках. Сначала была воспита-

телем, а через двенадцать лет меня назначили заведующей. Наше учреждение всегда славилось своими педагогами, неоднократно было одним из лучших в Ярославском районе, воспитанники и родители с желанием участвуют в мероприятиях различного уровня и формата. Так что я просто продолжаю традиции. Кстати, я и сама в детстве ходила в «Золотой петушок». Так что, можно сказать, просто вернулась домой!

- Можно ли сравнивать работу воспитателя детского сада и школьного учителя-предметника?

- Я бы не стала этого делать. С одной стороны, с малышами проще - они доверчивы и очень тянутся к своим воспи-

тателям. С другой стороны, на воспитателях лежит огромная ответственность, поскольку они формируют личность малыша. Как и на учителях тоже. Педагогом не рождаются, им становятся. Педагоги вкладывают душу в свою работу, проживают каждый день вместе с детьми, радуются их личностному росту, помогают преодолевать трудности. В настоящее время дошкольное образование испытывает определенный кадровый голод. Но все же молодые специалисты приходят. Например, в этом году к нам пришла выпускница педколледжа, которая также в детстве ходила в «Золотой петушок» и проходила у нас практику. Молодым специалистам хочется пожелать не бояться работать с детьми, быть вдохновленными, реализовывать свои идеи. У вас все получится! Поздравляю наш дружный, крепкий коллектив с Днем дошкольного работника!

Подготовил
Алексей ИВАНОВ.



Из архива учреждения